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Title :Need to provide security measures to the people in Railway Stations.

श�ी गोरखनाथ पा�डये (भदोही):सभापित महोदय, आपने मुझे बोलने का समय िदया, उसके िलए म� आपका आभारी ह� ं  म� आपके मा�यम से एक बह�त ही मह�वपणू!
िवषय क# ओर सदन और माननीय मंत&ी जी का �यान आकिष!त करना चाह� ंगा  आज परेू देश म+ अपरािधय. क# जो गितिविधयां ह�, वे सिक&य हो गयी ह�  उ/ह+ इस
समय सबसे उपयु1 2थल रेलवे 2टेशन या रेलगािड़यां िदखाई पड़ रही ह�  म� मंत&ी जी का �यान आकिष!त करना चाह� ंगा िक 22/23 यानी परस. म� अपने 8ेत& से
सदन म+ आने के िलए नई िद9ली के िलए िनकला, तो उ:र प&देश के इलाहाबाद रेलवे जं;शन से पहले मेरे पीछे कई बदमाश दो-तीन गािड़य. मे चले  मुझे नह= पता
था िक उनक# मंशा ;या ह?ै म� ?य. ही रेलवे 2टेशन पर पह� ंचकर अंदर जाने को ह�आ, मुझे लगा िक मेरे पीछे कुछ बदमाश लगे ह�ए ह� िजनका उ@ेAय ह�या करना ह,ै
;य.िक इससे पहले अखबार. से सचूनाएं िमली ह� िक उ:र प&देश म+ दो कैिबनेट मंत&ी ह� तथा िजनम+ हमारा नाम भी शािमल िकया गया ह,ै ह�या करने क# सािजश
कोई और नह= सपा के एक नामजद िवधायक और ढाई लाख का इनामी, जो पकड़ा गया ह,ै वह मेरे सगे भाई का ह�यारा है  ऐसी सचूनाएँ प&ाE होने पर म� सतक!  भी
रहता था, लेिकन बड़े दुख के साथ कहना चाहता ह� ं िक आज इस देश क# जो ि2थितयां ह�, उसम+ हम जसेै लोग असुरि8त ह�  म�ने गाड़ी म+ ही आधे घंटे तक बठैकर
जीआरपी, डीजी और एसएसपी इलाहाबाद को फोन िकया तब जाकर फोस! आयी  उसके बाद म� गाड़ी से उतर पाया

म� आपके मा�यम से िनवेदन करना चाह� ंगा िक सपा िवधायक श&ी िवजय िमश&ा, उसका भतीजा मनीष िमश&ा और उसके पांच अ/य अपराधी, िजनके बारे म+ म�ने
जीआरपी, इंसपे;टर और पुिलस को िलखकर िदया  आज ि2थितयां बह�त िविचत& ह�  अगर ऐसी ि2थित बनेगी, तो हमारे जसेै लोग. को सदन आने म+ िवलJब होगा
दंुतो ट&ेन िजससे मेरा KरजवLशन था, उसे हम+ मजबरूी म+ छोड़ना पड़ा  म� दूसरी ट&ेन से आया  मेरा सदन म+ पहला प&M था, लेिकन संयोग से सदन नह= चल पाया

म� आपके मा�यम से सरकार से मांग करना चाहता ह� ं िक इस तरह से जो रेलवे ट&कै ट&ेन म+ चाहे दीन दयाल जी क# ह�या ह�ई हो या अ/य बह�त सारे लोग. क# ह�याएं
ह�ई ह., 2टेशन. पर ह�याएं हो रही ह�, रेप हो रहा ह,ै लटू हो रही है  ऐसे प&करण पर तंुत अंकुश लगाया जाये और हम जसेै लोग. क# सुर8ा क# िवशेष Nयव2था क#
जाये  म� आपके मा�यम से सदन और माननीय मंत&ी जी से यह मांग करता ह� ं  ध/यवाद

MR. CHAIRMAN : Now the House stands adjourned till 11.00 a.m. tomorrow.

18.46 hrs.

The Lok Sabha then adjourned till Eleven of the Clock

on Friday, February 25, 2011/Phalguna 6, 1932 (Saka).
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